

姜堰日报

2024年4月3日 星期三

甲辰年二月二十五 第3539期 今日8版



热烈祝贺

“姜堰政协”微信公众号
荣膺2023年度全国区县
级政协微信公众号影响力第一名

中共姜堰区委主办 姜堰区融媒体中心承办 投稿邮箱:3403676001@qq.com 主编:何学桂 责任编辑:顾盛杉 组版:周莉

全市关工委主任培训班人员来姜参观考察

本报讯(记者 潘俊 卞成)4月1日,市关工委主任杨杰带领全市关工委主任培训班人员来姜参观考察,区领导孙靓靓、刘禅陪同。

位于三水街道桥头社区的“青创联盟”是为指导、扶持广大青年在农村创新创业而搭建的帮扶平台,由“四室一课堂”组成,已指导帮扶12名青年成为香菇种植致富带头人。杨杰一行认真听取相关工作情况汇报,详细了解我区“三扶两创”工作经验做法。杨杰指出,要充分发挥“五老”在乡村振兴中的服务和推动作用,聚焦青年创业,发挥自身特长和优势,助力乡村振兴。

小杨青少年校外教育实践基地设有劳动实践、手工制作、素质拓展等八大类18个社会实践项目,形成农耕、研学、户外运动、非遗传承四大教育特色,先后获得“江苏省中小学生劳动教育与综合实践优秀基地”“江苏省关工委校外劳动教育基地”等称号。杨杰一行边走边看,听取基地运行模式、社会实践成效等情况汇报,对基地作用发挥给予肯定,希望基地要总结好的经验做法,在完善基地设施设备、优化活动项目和提高服务质量上下功夫,充分发挥基地资源作用,积极配合各中小学校开展好青少年研学旅行活动,着力培育青少年的社会责任感、创新精神和实践能力。

近年来,三水派出所关爱工作站积极推行“关工站+关工进网格”关爱组织模式,在社区设立关爱工作室11个,选配“五老”志愿者11名、社区民警11名、关工网格长29名及网格联络员126名,将关爱工作触角延伸到基层、楼道。在锦联社区,杨杰一行观展板、看视频、听解说,详细了解关工站网络架构、运行状态、发挥作用、打造特色等情况。杨杰指出,要统筹建立长效机制,统筹落实关爱措施,站委联动,站网联手,打通关爱青少年“最后一米”,推动关工委工作高质量发展。

(下转4版)

区政协召开党组理论学习中心组学习(扩大)会暨4月份月度工作例会

本报讯(记者 刁晓玉 纪毅丰)4月1日,区政协召开党组理论学习中心组学习(扩大)会暨4月份月度工作例会。区政协主席戴兆平,党组书记宋羽,副主席夏彩霞、李荣圣、王凯、戴忠全、邱德和,党组成员刘贵、吴庆海,秘书长王梅参加会议。

会议传达学习习近平总书记考察湖南期间的重要讲话精神、全省2023年度高质量发展总结暨2024年工作推进会议精神、市政协六届十一次常委会议精神、区委办下发的《关于为基层减负赋能九条措施》文件精神、全区新型工业化推进大会精神。

会议强调,要强学习,深入学习习近平总书记关于科技创新、深化改革、乡村振兴等方面的重要讲话精神,深刻把握核心要义、基本内涵,做到学思用贯通、知信行合一,切实用党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作。要抓落实,牢牢把握高质量发展这个首要任务,发挥政协职能优势,锚定“康养名城 活力姜堰”发展定位,聚焦制约全区构建新发展格局和推动高质量发展的重点难点问题,加强调研,精准建言;聚焦优化营商环境、乡村振兴等重点工作,深入开展“四进四送四提升”活动,在服务大局中展现政协有为形象。要改作风,深入学习习近平总书记关于基层减负的重要指示精神,(下转4版)

区政务服务中心人社窗口

“党建+”“硬件+”“能力+”更显社保经办“服务佳”

本报讯(通讯员 游薇)“原本还担心窗口办事人多,一大早就来到区政务服务中心人社窗口,没想到不要取号等待,直接凭退役军人优待证到社保大厅军人、退役军人优先服务窗口办

理社保缴费年限查询。”日前,退役军人张鹏激动地说。

据了解,开通军人、退役军人优先服务绿色通道是今年区政务服务中心人社窗口打造的又一民生服务实施项目。近年

来,人社窗口持续优化营商环境,精简服务流程,创新服务方式,不断提升服务质效,努力为群众提供全方位、多层次、暖人心的社保经办服务体验。

(下转4版)

“姜堰政协”微信公众号荣居全国年度榜单第一

本报讯(记者 顾冬梅)日前,《人民政协报》公布2023年度政协微信公众号榜单,“姜堰政协”微信公众号荣登全国区县级政协微信公众号影响力第一名。

2023年,“姜堰政协”微信公众号紧扣区政协各项重点工作,及时组织采写新闻稿件,积极发动各界别、镇街委员履职小组投稿,畅通信息报送渠道,严格做好稿件审核把关,加强

思想政治引领,宣传政协履职成效,展示委员履职风采,为政协委员参政议政、政协工作者提升能力创造条件,也为社会各界了解政协、关注政协提供重要窗口。

(下转3版)

会船活动筹备有条不紊 市民游客热切期待开幕

本报讯(记者 王清 实习记者 王陆景)2024泰州姜堰溱潼会船系列活动开幕式日渐临近,目前各项筹备工作正在有条不紊地推进。

昨日上午,记者在主舞台搭建现场看到,施工人员各司其职,有的忙着搬运舞台板,有的在安装LED大屏。“我们3月22日进场,目前舞美制作基本完工,4月3日可以交付。”舞美总监李健告诉记者,“从舞台设施这一方面来说,所有的景是可以流动的,这样的好处就是需要开幕式效果时,我们可以在舞台上把所有的景集中起来。不需要时,比如龙船、游船等船队过来的时候,我们把所有的景撤出去,这样可以有一个干净的观赏画面。”

在候船大厅,游客按照工作人员的指引在大厅排起长队接受检票。来自内蒙古的游客秦嘉骏告诉记者,他从姜堰城区一路开车过来感受到了浓厚的会船氛围,对开幕式当天的盛况充满期待。

春潮激荡的民俗欢歌

——南京市六合区融媒体中心主持人郑伟



大家好!我是南京市六合区融媒体中心主持人郑伟。“融媒主播大接力,溱潼会船等您来”,今天由我来推介——

溱潼会船历经800多年传承而不衰,被列入全国十大民

俗节庆活动。她是一首歌,一首气势磅礴、喜庆热烈的民俗欢歌。每年清明节后,四乡八镇的上千船只、上万船民来此集会,十里溱湖,千舟齐发,万篙争流, (下转4版)



全国融媒大接力 溱潼会船等您来

天下会船数溱潼